

BY: Budget and Taxation Committee

AMENDMENTS TO SENATE BILL NO. 569

(First Reading File Bill)

On page 2 in line 31, on page 3 in line 32, and on page 5 in line 7, in each instance, strike "CORRECTIONS" and substitute "CORRECTIONAL".

On page 2 in line 32, on page 3 in line 32, and on page 5 in line 7, in each instance, strike "COMMISSION" and substitute "COMMISSIONS".